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ATA DA 22' sESSÃo ExrnaomnqÁnra ol cÂu.tne MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às t t,so HoRAS Do DIA I 7 DE ABRIL DE 2023.

ATA DA 22" sessÃo exrRAonnrNÁnle ne cÂrraem MUNIcIeAL DE ARAçoIABA DA sERRA,
REALIzADA Às t t:so HoRAS Do DtA l7 DE ABRIL DE 2023, NA sEDE on cÂuane MUNICIpAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELO NoBRE EDIL oswAIJo ELIAS DA SILVA
JUMO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTcTIARDSoN connÊ,q, DE oLrvEIRA, loatn losÉ FocAÇA, AGITINALDo ,c,NTôNIo nr
OLTVEIRA, LEAIYDRO AUGUSTO PIDRTELI-A SAIYTOS, MANOEL HENRIQUE SOMTS, lOÃO
RosA FrLHo E MARrA cLEIDIMÀR DE JEsus NASCIMENTo. soB A pRorEÇÃo os oEus, o
NoBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, CoMLINICoU AoS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃO, QTJE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU
DESRESIEITAR euALeuER vEREADoR, senÁ nrnneoo Do RECINTo, elÉpt DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
polÍcte, oENrno E FoRA Do REcnro ol cÂuARA, Nos rERMos Do ARTIGo tzl, pnnÁcnano
2" INCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VER-EADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM CoMo ADvsRTIu.Que NÃo
spRÁ ppnulnoo o ABANDoNo oo pl-sNÁpJo, sAlvo sE ACoMETIDo DE MAL súgtro. Ne
sEeüÊNcta, solrcrrou Ao vEREADoR AGIJTNALDo arrôruo DE olrvf,rRA rARA FAZER A
LEITURA Do PREÂMBULo. A sEGUr& sol-lcrrou Ao VEREADOR JoÃo nos.c. FILHo PARA
FAzER A LEITURA DA pAssAcEtr,l aÍsllca. EM sEGUIDA, o NoBRE pRESTDENTE sot-lctrou uM
MINUTo oe srr-ÊNcro eARA MEDITAR soBRE A rASsAGEM siBt-tce. Ne sequÊNctn, o NoBRE
pRESTDENTE SoLICITOU ao t. sncnrrÁpuo pARA FAzER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA, o t'secRErÁRIo FEZ A LErruRA Do pRoJETo DE LEI N.039/23 (AUToRTA Do poDER
ExECUTIvo - DISpôE soBRE A ABERTURA DE cnÉolro ADICIoNAL sUpLEMENTAR No vALoR
DE R$ 1.700.000,00, PA;RA MANUTENÇÃO DA MERENDA ESCoLAR E TRANSPoRTE DE ALUNoS) E
DÁ ourRAS pRovtDÊNCIAS o euAL, colocADo pu otscussÃo, E col-ocADo EM vorAÇÃo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR TTNANTMTDADE. E coMo NÃo HAVTA MAts NADA A sER
DtscurtDo, o NoBRE IRESIDENTE AGRADECEU A eRESENÇA DE ToDos, E sos e pnoreÇÃo oE,
DEUS, DECLARoU ENCERRADAA 22" sESSÃo ExrneonotNÁpLa or, 2023.

sALA DAs srssôrs, 17 DE ABRrL DE 2023.
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